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Владика Никодим: Следимо веру отаца која 
нам је предата, веру наших славних предака

Светом Лиитургијом у храму Покрова Пресвете Богородице у Книну 12. марта 
2023. године началствовао је Његово Преосвештенство Епископ 
далматинским г. Никодим који је том приликом беседио:

– У име Оца и Сина и Светога Духа. Драга браћо и сестре, данас смо 
прославили празник Светог Григорија Паламе, светитеља на кога бисмо сви 
требали да се угледамо, како на његов живот тако и на његову веру. Он је 
био велики светитељ у 14. веку, један од светих отаца који су бранили 
православну теологију, а он конкретно бранио је православно учење од оних 
који су учили да се Бог не може спознати другачије него само умом, само 
рационално. Са друге стране, Свети Григорије је учио да Бог који је дао Свог 
Сина да постане Човек, да постане Богочовек Исус Христос, да у свему 
постане исти са нама сем у греху, да тог Бога како су га ученици Његови 
спознали као Човека који је ходио међу људима, као Богочовека који је ходио 
међу људима, тако исто и ми, драга браћо и сестре, можемо спознати кроз 



свете Тајне. Исто тако, можемо Га спознати када се трудимо да се уподобимо 
Господу, када се трудимо да испуњавамо јеванђелске заповести, да 
учествујемо у светој Литургији, то јест да се причешћујемо светим Тајнама.

Ми смо исто тако позвани, драга браћо и сестре, да следимо ту веру, јер је то 
вера отаца која нам је предата, то је вера наших славних предака који су 
веровали у то што их је Црква учила и веровали су у тог Бога и подизали су 
му храмове, молили се управо том Богу, јединоме Богу који је „тако заволео 
овај свет, да је и Сина Свога Јединородног дао, да свако ко верује у Њега не 
погине, него да има живот вечни“ (Јн, 3:16). Ми, људи, док је ходио међу нама 
смо Га пљували, бичевали, разапели и на крају убили, а Он нам кроз то 
донесе највећи дар који је Бог дао, а то је васкрсење, и да кроз васкрсење 
постанемо и ми богови по благодати, како то каже Свети Атанасије Велики.. 
Позивам вас да истрајете у посту и покажете несебичну љубав према свима 
онима који помоћ потребују.
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